

堆龙德庆区滨河两岸三大主题公园开建

总投资超1.3亿元,预计明年2月底前陆续竣工

在城市发展迈向高质量、市民对幸福生活追求日益迫切的当下,堆龙德庆区紧紧锚定民生福祉升级目标,在堆龙德庆区滨河两岸大手笔规划、大力度推进南北岸公园项目建设。乃琼亲子公园、南岸体育公园、北岸体育文化公园三大主题公园沿河拔地而起,它们分别聚焦亲子互动、全民健身、文体融合三大领域,凭借差异化定位与高品质建设,全力为市民打造身边的幸福新空间,奏响城市美好生活的崭新乐章。

记者 谭瑞华

乃琼亲子公园

构筑滨河之畔温馨亲子时光新港湾

近日,堆龙德庆区滨河之畔热闹非凡,乃琼亲子公园建设项目正式启动,这一消息犹如春日暖阳,温暖了众多家庭。据悉,该项目概算总投资1580.09万元,项目总用地面积约23097.32平方米。5月13日,开工仪式现场机器轰鸣,施工人员干劲十足,项目正式拉开建设帷幕,计划于今年11月竣工。

踏入规划区域,园内规划亮点尽收眼底。新建的亲子体验区中,1121.19平方米的活动广场开阔敞亮,未来这里将成为亲子互动游戏的欢乐天地;1116.36平方米的迷宫探险乐园区神秘莫测,仿佛在向孩子们热情招手,邀他们开启奇妙冒险之旅;与之搭配的1235.73平方米儿童乐园,各类游乐设施一应俱全,将为孩子们打造寓教于乐的成长空间。不远处,656.36平方米的综合服务配套用房建设现场,工人们正有条不紊地忙碌着,建成后这里将为游客提供便利且舒适的服务。

“依托滨河的优美环境,乃琼亲子公园将自然景观与亲子互动场景完美融合。”堆龙德庆区住房和城乡建设局总工办工作人员郭朋站在项目现场激动地介绍道,“我们精心设计了丰富多样的场景,就是希望能促进亲子间的情感交流,让这里成为一个个家庭温馨回忆的诞生地。”

一旁,前来围观项目进展的市民吉拉充满期待地说:“以后周末再也不用发愁带孩子去哪儿玩了!在河边,既能让孩子尽情释放天性,我们家长也能全身心投入陪伴,增进和孩子的情感,政府这规划太贴心了!”

南岸体育公园

绘就滨河沿岸全民健身活力新图景

在全民健身热潮席卷城市之际,堆龙德

庆区滨河沿岸的南岸体育公园项目于近期正式破土动工,该项目概算总投资8219.41万元,开启打造区域体育新地标的征程。项目建设现场机械轰鸣,施工人员热情高涨,标志着这座备受期待的体育公园建设正式打响第一枪,预计将于明年2月底竣工。

走进项目现场,各工程板块已全面启动前期作业。总平土石方工程区域,挖掘机的轰鸣声打破了堆龙德庆区滨河沿岸的宁静,施工团队正按照规划对73076.46平方米的土地进行测量和初步平整,为后续建设筑牢根基。地面铺装工程现场,技术人员开始放样划线,规划着13420平方米透水路面的铺设方案,图纸上多样的设计即将在这片土地上逐步呈现。

专业运动场地的建设也已提上日程,施工人员正进行场地定位和基础施工,未来这里的篮球场、足球场将成为运动爱好者挥洒汗水的竞技天堂。成品装配式公厕、服务用房等配套设施的建设筹备工作同步展开,施工材料陆续进场。绿化工程区域,工作人员已开始清理场地、规划种植区域,105197平方米的绿地即将迎来乔灌草的错落搭配,一幅运动与生态交融的美好画卷正徐徐展开。相信随着工程的推进,南岸体育公园必将成为城市中一道清新宜人的风景线。

“依托滨河得天独厚的区位优势,南岸体育公园将成为市民健身的‘能量站’。”郭朋说,“从场地专业性到功能多样性,我们都进行了充分考量,就是为了满足不同群体的运动需求,推动全民健身理念深深扎根在大家心中,激发城市的运动活力。”

健身达人赵先生兴奋地说道:“看到规划图,感觉这里的运动设施太齐全了!想象一下,以后在河边晨跑,呼吸着清新空气,累了就去打球,既能享受自然风光,又能锻炼身体。相信这个公园建成后,肯定会带动更多



乃琼亲子公园效果图。

人爱上运动,让城市处处充满朝气!”

北岸体育文化公园

谱写滨河两岸文体融合魅力新篇章

“轰隆——”随着挖掘机的轰鸣声响起,承载着市民对精神文化与健康生活双重期待的堆龙滨河两岸北岸体育文化公园建设项目也在近期正式启动。现场彩旗随风飘扬,3382.38万元的投资,标志着一场文体融合的全新探索正式开启,预计明年2月底,这座充满活力的公园将与市民见面。

在施工现场,处处都是忙碌的身影。新建绿化工程区域,工人们正手持铁锹,小心翼翼地翻耕着土地,为播撒草籽和花种做最后的准备。“等明年春天,这儿肯定是花团锦簇,遛弯儿的、跳舞的,都能闻着花香!”一位工人笑着说,眼里满是憧憬。

不远处,规划中的2655平方米花岗岩场地与1784平方米彩色塑胶运动场地建设现场,测量员举着全站仪反复校准点位,施工人员推着小车运送砂石,忙着平整土地。从破

土动工开始,北岸体育文化公园将从蓝图一步步变为现实,它不仅是一项工程,更是一份送给市民的美好生活答卷,未来,这里必将成为市民休闲娱乐、强身健体的好去处。

“北岸体育文化公园依河而建,这里将成为城市文化与运动的交汇点。”郭朋站在规划蓝图前介绍道,“我们期望市民在这里既能尽情挥洒汗水、强健体魄,又能在滨河美景环绕中感受文化的魅力,提升城市的文化底蕴,让居民的生活品质更上一层楼。”

在附近散步的贡嘎先生说:“这个公园建成后,有这么多运动和休闲空间,以后在河边散步、看看书,和老友相聚聊天都有了绝佳的地方,感觉生活一下子更有诗意了!”

沿河布局的三大主题公园,是堆龙德庆区完善城市功能、增进民生福祉的生动实践。目前建设现场热火朝天,未来,它们将如璀璨明珠点亮滨河两岸,成为市民心中的幸福地标。同时,三大主题公园的建设还将优化空间格局,带动周边产业协同发展,为堆龙德庆区建设及拉萨可持续发展注入强劲动力。

香嘎村搭建“说事”平台 激活基层治理新动能

商报讯(记者 旦增玉珍)在基层治理不断探索前行的进程中,如何精准对接村民需求、高效化解矛盾纠纷,成为乡村发展亟待解决的重要课题。察公堂街道香嘎村积极响应基层治理效能大提升战略与“五五工作法”要求,严格遵循拉萨市、城关区《党建固本强基行动实施方案》,精心搭建“说事”平台,为乡村和谐发展、凝聚民心民力注入全新活力。

自今年3月起,香嘎村启动“说事”平台相关工作,其中“温馨访民”成为密切干群关系的重要举措。香嘎村党支部第一书记、村“两委”班子成员、驻村工作队队员以及网格员们化身贴心的“使者”,穿梭于村里的每一条街巷,每一户人家。他们主动与群众拉家常,细致关心村民的生活状况,耐心倾听他们的诉求,认真记录每一条意见和建议,并及时反馈给相关部门,全力为群众排忧解难。

截至目前,工作人员累计走访达3000余次,发放便民卡3591张,成功处理信访隐患

55件。每一次走访、每一张便民卡,都传递着干部对群众的关怀,让“温馨访民”成为村民倾诉心声的温馨港湾,也加深了网格员与群众之间的深厚情谊。

“暖心活动”则是凝聚乡村发展“向心力”的关键一环。香嘎村以慰问活动为载体,为困难群众和孤寡老人送去温暖与关怀。慰问时,干部与群众围坐一起,分享生活的点滴,畅谈生活的酸甜苦辣,让困难群众切实感受到集体的关爱。

截至目前,香嘎村成功申请到1万元救助资金,帮助1户家庭解决了实际困难;累计慰问困难人员60余人,并发放慰问金。此外,香嘎村充分利用各种节假日,举办丰富多彩的文艺活动,累计开展活动60余次,参与人次达5000余人。

这些活动不仅展现了香嘎村的活力与魅力,丰富了群众的精神文化生活,更在交流互动中拉近了彼此的距离。同时,香嘎村以宣

讲活动为依托,村党支部书记发挥引领示范作用,带头开展宣讲。截至目前,书记带头宣讲6次,宣讲员集中宣讲32次,邀请老师集中宣讲2次,入户宣讲62次,覆盖2840人次。宣讲内容围绕党的政策方针、乡村振兴等重要主题,让群众对政策有了更深入的了解。

此外,“智慧学堂”说事平台也是香嘎村新时代文明实践站积极开展的“学说国家通用语言”宣传教育活动,并举办“国家通用语言课堂”。由村“两委”班子成员和社工轮流授课,采用多样化的教学方法,结合实际生活场景,让学习变得生动有趣。

通过学习国家通用语言文字,村民能够更好地融入现代社会,拓宽就业渠道,获取更多信息和资源。考虑到香嘎村居住着来自不同地区的人员,村里还组织“新市民”学习拉萨话,传承和弘扬本土语言文化,促进交流交往。目前,相关课程已开展16节。

此外,香嘎村还为有特殊需求的家庭开

设了“智慧学堂”学生辅导班,助力孩子们学业成长。专业教师和志愿者们耐心辅导功课,为学生答疑解惑,激发他们的学习兴趣和潜能。目前,辅导班已开班15天,辅导学生50余人。

今年4月,香嘎村“和谐共治中心”正式揭牌成立,这是“和谐解忧”说事平台的重要体现。该中心聚焦“矛盾纠纷调解”与“综合治理”,为群众提供了一个畅所欲言的空间。

为确保“和谐共治中心”有效运行,香嘎村建立了高效的问题收集机制,通过网格员走访、意见箱收集问题和建议;成立了调解小组,由第一书记、书记、主任带头了解诉求和纠纷根源,加强了对问题解决过程的监督与评估,并及时向群众反馈解决情况。

截至目前,已在平台调解处理矛盾纠纷7件。借助这一平台,群众参与基层治理的热情高涨,乡村和谐画卷正徐徐展开,群众的满意度和幸福感不断提升。

公 告

由我公司作为承建单位的那曲地区双湖县城至巴岭乡公路改建工程-三标段、那曲地区那曲县达前乡宗琼村至比如县达塘乡夏普库村公路改建工程、那曲市G317线至班戈县北拉镇边前村公路改建工程、那曲市尼玛县中仓乡至卡公村公路改建工程、那曲地区比如县白嘎乡列瓦村公路改建工程、那曲地区S209线(K83+17124)交叉口至尼玛县卓尼乡公路改建工程、那曲地区嘉阿线至嘉黎镇切塘、亚塘、玛塘公路改建工程、那曲地区Y022线帕玛村岔口至聂荣镇嘎青村公路改建工程、那曲地区比如县良曲乡提阔

村等3个建制村通畅项目、S205线至当木江乡贡墨米村公路改建工程项目,现项目存在多处质量缺陷问题。经业主多次排查,工程质量存在缺陷,严重影响工程质量与安全。目前上述质量问题长期未得到有效处理,致使项目至今未能通过竣工验收。

为保障工程质量、维护各方合法权益,现请上述项目相关的项目负责人(含但不限于实际施工人、技术负责人、现场负责人等)自本公告见报之日起15个工作日内,携带有效身份证明、项目相关资料,至我公司办公地点(地址:

拉萨市金珠西路80号)或通过以下方式与我司取得联系:

联系人:刘女士 电话:18100980962

若逾期未与我公司联系,视为放弃对上述项目后续处理的参与权,我公司将依据相关法律法规及合同约定,全面接手处理该项目后续的质量整改、竣工验收、资料移交等所有问题。

特此公告

西藏厦林路桥工程有限公司

2025年5月26日